ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

ARTICONA Galaxy Tab S8 Case Brown

Article number: 4719329

Specifications

Compatible devices	Samsung Galaxy Tab S8
Display size	27.9 cm (11.0")
Colour	Brown
Functions	Stand function Wake/sleep function Pen holder (magnetic)
Material	PU + TPU

Dimensions:

Length: 255 mm Width: 170 mm Depth: 15 mm



© 2023. All rights reserved. ARTICONA and the ARTICONA logo are either trademarks or registered trademarks of Bechtle Logistik & Service GmbH in Germany and/or other countries. All other trademarks or brand names are the properties of their respective holders. All features and specifications are subject to change without notice, and do not constitute a warranty of any kind, including, but not limited to, warranties of merchantability or fitness for a purpose. Product display image for representation purposes only. Actual product display may vary. Reproduction or posting of this document without prior Bechtle Logistik & Service GmbH approval is prohibited.



Bechtle Logistik & Service GmbH Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Germany

Description:

- Protective cover for the Samsung Galaxy Tab S8
- Magnetic cover with wake/sleep function and stand function
- Pleasant haptics
- Reduces fingerprints
- Lightweight, modern and fresh design in high quality
- Free access to all buttons and ports







Bechtle Logistik & Service GmbH Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Germany

© 2023. All rights reserved. ARTICONA and the ARTICONA logo are either trademarks or registered trademarks of Bechtle Logistik & Service GmbH in Germany and/or other countries. All other trademarks or brand names are the properties of their respective holders. All features and specifications are subject to change without notice, and do not constitute a warranty of any kind, including, but not limited to, warranties of merchantability or fitness for a purpose. Product display image for representation purposes only. Actual product display may vary. Reproduction or posting of this document without prior Bechtle Logistik & Service GmbH approval is prohibited.